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令和５年第３回教育委員会定例会 

 

１ 開催日時 令和５年２月16日（木）   午後２時04分 開会 

午後３時00分 閉会 

 

２ 開催場所 水戸市立飯富中学校 １階 会議室 
 

３ 出 席 者 教育長 志 田 晴 美 

委 員 冨 田 敎 代（教育長職務代理者） 

       委 員 丸 山 陽 子 

       委 員 鬼 澤 真 寿 

        

４ 欠 席 者 委 員 篠 﨑 和 則 

 

５ 説明のため出席した職員の職，氏名 

教育部長                 三 宅   修 

総合教育研究所長             春 原 孝 政 

参事（県費負担教職員担当）        鴨志田   泰 

参事兼教育企画課長            菊 池 浩 康 

参事兼学校保健給食課長          小 川 佐栄子 

参事兼歴史文化財課長           小 川 邦 明 

学校管理課長               細 谷 康 之 

学校施設課長               和 田 英 嗣 

生涯学習課長               湯 澤 康 一 

中央図書館長               林   栄 一 

教育研究課長               野 澤 昌 永 

こども部 幼児保育課長           松 本   崇 

 

６ 傍 聴 人 なし 

 

７ 本日の日程 

 (1) 報 告 

   ① 飯富小学校・中学校一体整備の方針について【非公開】 

(2) 議 事 

    議案第６号 令和５年第１回市議会定例会議案に対する意見について【非公開】 

    議案第７号 水戸市教育委員会委員の辞職の同意について【非公開】 

 (3) 協 議 

   ① 令和５年度水戸市教育行政方針（素案）について【非公開】 
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８ 会議の概要 

 

午後２時04分 開会 

○志田教育長 ただいまから，令和５年第３回教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日，篠﨑委員から欠席との連絡がありましたので，御報告いたします。 

 初めに，非公開とする案件についてお諮りいたします。 

 本日の案件につきましては，全て非公開の取扱いといたしたいと思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 御異議なしと認め，そのように進めさせていただきます。 

 また，本日は日程を変更し，議案の審議を最後に行うとともに，議案第７号の審議及び採決に当

たりましては，審議の公正を期するため，鬼澤委員には退席をしていただきますので，あらかじめ

御了承願います。 

 それでは，初めに報告を行います。 

 

【報告(１) 飯富小学校・中学校一体整備の方針について：非公開】 

【協議(１) 令和５年度水戸市教育行政方針(素案)について：非公開】 

【議案第６号 令和５年第１回市議会定例会議案に対する意見について：非公開】 

【議案第７号 水戸市教育委員会委員の辞職の同意について：非公開】 

 

○志田教育長 以上をもちまして，本日の案件につきましては，全て終了いたしました。 

 その他，何かございますか。 

 鬼澤委員。 

○鬼澤委員 10月から約４か月と，一番短い期間で先に辞職させていただくことになってしまいま

して，大変申し訳ありません。 

 私個人としては，教育長をはじめ委員の皆さん，そして行政の皆さんと一緒に話ができることを，

毎回楽しみにしていました。先ほども述べたとおり，本当に水戸の教育，水戸の学校を，多くの方々

に知っていただいて，水戸で教育を受けさせたいと思っていただくためのお手伝いが少しでもでき

ればと思いながら参加させていただいたのですが，志半ばで，私自身も本当はずっと続けていたい

気持ちがあるのですが。 

 また，これからは，陰になり，ひなたになり，どういう形で応援できるか分かりませんが，水戸

市のために，子どもたちのためにという気持ちは皆さんと一緒ですので，これからも皆さんを応援

していきたいと思います。 

行政の仕事は本当に大変な部分もあると思います。委員さん方におかれましては，それぞれのお

仕事を持ちながらということで，これもまた大変な部分があると思います。教育長は，いつも矢面

に立ちながらで，これもまた大変だと思いますが，ぜひ皆さんのそれぞれのよさをそれぞれの立場

で発揮していただいて，水戸市のため，子どもたちのために，頑張っていただければと思います。

私も精いっぱい応援させていただきます。 

 どうもお世話になりました。ありがとうございました。 

○志田教育長 ありがとうございました。 

 その他，何かございますか。 
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 菊池参事兼教育企画課長。 

○菊池参事兼教育企画課長 それでは，お手元に配付してございます，次回以降の教育委員会会議

等日程(案)について，御説明いたします。 

 ゴシック体の部分が，今回追加があった日程でございます。 

 最後の項目，第６回定例会が，５月18日木曜日，午後５時から，市役所本庁舎４階中会議室４で

開催予定でございます。 

 なお，第１回臨時会と第２回臨時会の日時につきましては，後日，連絡させていただきますので，

よろしくお願いいたします。 

 説明は，以上です。 

○志田教育長 その他，何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 ないようでございますので，それでは，以上をもちまして，本日の定例会を閉会い

たします。 

 御苦労様でした。 

午後３時00分 閉会 

 

９ 議決事項 

  議案第６号について原案可決 

  議案第７号について原案可決 

 

              所管施設等視察               

日新塾跡                  13：30～13：50 

水戸市立飯富小学校・中学校          15：05～15：50 

（一体的な整備の検討） 

                                        

 


